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择题1．下列项目中，不属于货币资产的是( )。 A．现金 B．

银行存款 C．其他货币资金 D．其他应收款2．对于银行已经

收款而企业尚未入账的未达账项，企业应作的处理为( )。 A

．以"银行对账单”为原始记录将该业务入账 B．根据"银行存

款余额调节表”和“银行对账单，，自制原始凭证入账 C．

在编制银行存款余额调节表”的同时入账 D．待有关结算凭

证到达后入账 3．企业存放在银行的银行汇票存款，应通过( )

科目进行核算。 A．其他货币资金 B．银行存款 C．应收票据

D现金4．企业的存出保证金，应借记( )账户。 A．其他货币

资金 B．应收票据 C．其他应收款 D．预付账款 5.关于交易性

金融资产的计量，下列说法中正确的 是( )。 A．应当按取得

该金融资产的公允价值和相关交易费用之和作为初始确认金

额B．应当按取得该金融资产的公允价值作为初始确认金额，

相关交易费用在发生时计入当期损益C．资产负债表日，企

业应将金融资产的公允价值变动计入当期所有者权益 D．处

置该金融资产时，其公允价值与初始入账金额之间的差额应

确认为投资收益，不调整公允价值变动损益6．A公司于2007

年4月5日从证券市场上购入B公司发行在外的股票100万股作

为交易性金融资产，每股支付价款5元(含已宣告但尚未发放

的现金股利1元)，另支付相关费用8万元，A公司交易性金融

资产取得时的入账价值为( )万元。 A．408 B．400 C．500． D

．508 7．A公司于2007年11月5日从证券市场上购入B公司发行



在外的股票100万股作为交易性金融资产，每股支付价款5元

，另支付相关费用20万元，2007年12月31日，这部分股票的公

允价值为550万元，A公司2007年12月31日应确认的公允价值

变动损益为( )万元。 A．损失50 B．收益50 C．收益30 D．损

失30 8．长江公司2007年2月10目销售商品应收大海公司的一

笔应收账款1000万元，2007年12月31日，该笔应收账款的未来

现金流量现值为900万元。在此之前未计提坏账准备，2007

年12月31日，该笔应收账款应计提的坏账准备为( )万元。 A

．900 B．100 C．1000 D．O 9．下列应收、暂付款项中，不

通过“其他应收款”科目核算的是( )。 A．应收保险公司的

赔款 B．应收出租包装物的租金 C．应向职工收取的各种垫

付款项 D．应向购货方收取的代垫运杂费10．某公司赊销商

品一批，按价目表的价格计算，货款金额500000元，给买方

的商业折扣为5％，规定的付款条件为2／10、N／30，适用的

增值税税率为17％。代垫运杂费10000元(假设不作为计税基

础)。则该公司按总价法核算时，应收账款账户的入账金额

为( )元。 A．595000 B．585000 C．554635 D．56575011．长江

公司2007年2月10 销售商品应收大海公司的一笔应收账款1000

万元，2007年12月31 ，该笔应收账款的未来现金流量现值

为900万元。在此之前已计提坏账准备50万元，2007年12月31

H，该笔应收账款应计提的坏账准备为( )万元。 A．900 B

．100 C．1000 D．5012．在以应收账款余额百分比法计提坏

账准备的情况下，已确认的坏账又收回时，应借记( )科目，

贷记坏账准备科目。 A．应收账款 B．银行存款 C．管理费用

D．营业外收入13．预付货款不多的企业，可以将预付的货

款直接记入( )的借方，而不单独设置“预付账款”账户。 A



．“应收账款”账户 B．“其他应收款”账户 C．“应付账

款”账户 D．“应收票据”账户14．某工业企业销售产品每

件120元，若客户购买100件(含100件)以上每件可得到20元的

商业折扣。某客户2004年12月10 H购买该企业产品100件，按

规定现金折扣条件为2／10，1／20，N／30。适用的增值税率

为17％。该企业于12月29 N收到该笔款项时，应给予客户的

现金折扣为( )元。假定计算现金折扣时考虑增值税。 A．0 B

．100 C．117 D．110015．某工业企业销售产品每件120元，

若客户购买100件(含100件)以上可得到20元的商业折扣。某客

户2000年12月10 购买该企业产品100件，按规定现金折扣条件

为2／10,1/20, N／30。适用的增值税率为17％。该r企业于12

月29日收到该笔款项时，应给予客户的现金折扣为( )元。假

定计算现金折扣时不考虑增值税。 A．0 B．100 C．117 D

．110016．随同产品出售但不单独计价的包装物，应于发出

时按其实际成本计入( )中。 A．其他业务成本 B．管理费用 C

．销售费用 D．主营业务成本17．随同产品出售单独计价的

包装物，应于发出时按其实际成本计入( )中。 A．其他业务

成本 B．管理费用 C．销售费用 D．主营业务成本18．某企业

为增值税一般纳税企业，适用的增值税税率为17％，适用的

消费税税率为10％。该企业委托其他单位(增值税一般纳税企

业)加工一批属于应税消费品的原材料(非金银首饰)，该批委

托加工原材料收回后用于继续生产应税消费品。发出材料的

成本为200万元，支付的不含增值税的加工费为90万元，支付

的增值税为15．3万元。该批原料已加工完成并验收成本为( )

万元。 A．290 B．300 C．320 D．335．319．某一般纳税企业

委托外单位加工一批消费税应税消费品，材料成本50万元，



加工费5万元(不含税)，受托方增值税率为17％，受托方代扣

代交消费税1万元。该批材料加工后委托方直接出售，则该批

材料加工完毕入库时的成本为( )万元。 A．63．5 B．56 C

．58．5 D．55 20．企业销售产品领用不单独计价包装物一批

，其计划成本为8000元，材料成本差异率为1％，此项业务企

业应计入销售费用的金额为( )元。 A．8000 B．7920 C．8080
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